

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del Reglamento (CE) n° 690/2002 del Banco Central Europeo, de 18 de abril de 2002, por el que se modifica el Reglamento (CE) n° 2818/98 (BCE/1998/15) relativo a la aplicación de las reservas mínimas (BCE/2002/3)

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 106 de 23 de abril de 2002)

En la página 10, en el apartado 4 del artículo 1:

en lugar de:

$$«R_t = \frac{H_t \cdot n_t \cdot r_t}{100 \cdot 360_t}»$$

léase:

$$«R_t = \frac{H_t \cdot n_t \cdot r_t}{100 \cdot 360}»$$

Corrección de errores de la Decisión 2002/325/CE de la Comisión, de 31 de mayo de 2001, por la que se aprueba el documento único de programación para las intervenciones estructurales comunitarias en las zonas «Kustgebied-Westhoek» correspondientes al objetivo n° 2 de la provincia de Flandes Occidental en Bélgica

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 122 de 8 de mayo de 2002)

En la página de cubierta, en el sumario, y en la página 14, en el título:

en lugar de: «C(2001) 868»,

léase: «C(2001) 1269».
